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társadalmi hetilap
Előfizetési ár:

Egész évre G korona, félévre 3 korona.

Megjelenik minden vasárnap.

\ „Vflíöfl-kBFBSzÉ Egylet“ céljaitól.
A „Magyar Vörös-kereszt Egy­

let“ ágy békében mint háborúban 
a legnemesebb emberbaráti te­
vékenységet fejti ki, vallásra és 
nemzetiségre tekintet nélkül. Csak 
a kiáltó szükséget figyeli s lehajlik 
szeretettel a szenvedő felebaráthoz, 
gondjaiba veszi, olajjal, balzsammal 
öntözi, puha gyolcscsal bekötözi se­
beit az irgalmas Szamaritánus áldo­
zatkész jóságával.

A béke idejében nemcsak 
a háború eshetőségre tesz előkészü­
leteket, hanem anyagi áldozatok 
árán fen tartja az üdülésre szoruló 
szegények részére az üdülőházat, az 
ápolónői intézetet, melynek hivatá­
sos ápolónői a beteg otthonában 
végzik az ápolást; —- klinikáknak, 
kórházaknak ápolónőket bocsát ren­
delkezésére, szervezi s fen tartja ki­
sebb községekben a mentés ügyét, 
anyagilag segélyezi a vagyontalan 
betegeket, a rokkantakat és azok 
családjait, árvíz, tűzvész, Ínség, jár­
vány, rendkívüli szerencsétlenségek 
eseteiben segítséget nyújt Általában

Felelős szerkesztő :
Dr. Trischler Aladár

ügyvéd.

az élet nehéz óráiban őrködni, szír- ] 
lői hivatást gyakorolni, testet-lelket 
ápolni a „Vörös-kereszt Egylet“ fel­
adata

És ha a mindennapi élet küz­
delmeiben is már ennyi bajt, beteg­
séget, nyomort, szegénységet kell 
enyhíteni, orvosolni, vagy legalább 
is elviselhetővé tenni: mit szóljunk ; 
akkor ama bajokról, amik a vérrel 
öntözött harcmezőtől elvá- 
laszthatlanok ?

A háború a testi fáradalmak 
a nélkülözések, a kínszenvedések, a 
betegségek s a halál terülelete. — 
A háború színhelyén rengeteg so­
kan betegednek meg annak követ­
keztében, hogy zsúfoltan, préseken, 
szállásolják el őket, csűrökben, fél­
szerekben, padlásokon, vagy mert a 
szabad ég alatt nedves, sáros tala­
jon táboroznak, hiányosan, rosszul 
táplálkoznak, rossz vizet isznak, tes­
tüket, elrongyolt, meg nem felelő 
ruházat borítja. Kimerülnek, szen­
vednek és hullanak a katonák ez­
rei a hosszas és fárasztó meneteken, 
melyeket perzselő melegben, porfel­
hőben, majd dermesztő hidegben,
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szélviharban, zuhogó esőben sokszor 
borzalmas utakon kell megtenni. És 
ezrével hevernek vérezve, pokoli kí­
nokat szenvedve azok a harcosok a 
harcmezőn, akiket a gránát és srap­
nel szilánkok, puskagolyők, kardcsa­
pások és szurony döfések terítettek 
le. A háború területén aratnak a 
legborzalmasabb betegségek démon­
jai.

A hadsereg egymaga nem küzd­
het meg az egészség rettentő ellen­
ségeivel. Neki szövetséges társra 
van szüksége, és ez nem lehet más, 
mint a hadsereg édesanyaja, az 
egyetemes nép.

Csak a polgári társadalom ösz- 
szesége képes a háború során tá­
madó s a hadsereg hatóképességót 
fenyegető betegségek ellen sikerrel 
fellépni s a beteg harcosok ápolá­
sára szükséges szakképzett egyéne­
ket rendelkezésre állítani, a szüksé­
ges anyagi eszközöket előteremteni 
és csak a polgárság egyetemének 
hivó, buzdító, lelkesítő példájára fog­
nak a gazdagok, szegények, nagyok 
és kicsinyek, nők és férfiak szeretet­
tel, türelemmel a „Vörös-kereszt

Tárca.

Mitugrász özvegye.
Énekes bohózat 3 felvonásban

Irta: Füzessy Sándor,

Első felvonás „GI sóhajok szigetin.“
■rcsuamiMiUi

Letenyey. Nincs ! (A. társulat postá­
ját rendezgeti )

Levél hordó. Kérem, tessék neki meg­
mondani, hogy ajánlott levele van nálam, 
helyből. Különben itt vau róla értesítés. 
(Gyorsan megírja s átadja Letenyeinek.) 
Alászolgája !

Csuosay. Isten vele !
Letenyey. Jó napot!

Vili. jel Slöbbial? (JsucsCTvnó.
Csuosay né. Aurél, kérlek, add ide a 

levelemet !
Csuosay Csak nyílt levelező-lap, éde­

sein. (még mindég u levelekkel foglalkozik.)

Letenyey. (A közbe-közbe besompolyó 
színészeknek leveleket osztogat. Majd el­
megy.)

Csuosayné, (A levelező-lapot nézve.) 
Helyből! (olvassa) „Nagysád ! Mondja meg 
az urának, hogy hülye és kiskorú, ha Mu­
rányi Dórával játszatja a tündért a holnapi 
premieren. De igy is ott leszünk. A „Beuz- 
kó-párt“ végrehajtó bizottsága “ . . Ah ! . . 
Aurél, kérlek olvastad ?

Csuosay. Még nem, édesem !
Csuosayné. Pompás dolog ! Olvasd

csak-!
Csuosay. (olvasás után) Ostobaság' kin­

csem ... A Bella erőlködése
Csuosayné. Elsőrendű, kitűnő reklám 

nekünk !
Csuosay. Valóban csodálom, hogy 

ennyire korlátolt az a Beczkó Hisz még a 
legelső próbán kikötöttem, hogy a szerepet 
bármikor visszavehetett! tőle, ha jónak lá­
tom. Én tudom, hogy képes volna lemon­
dani az előadásról holnap, ha a főkapitány

nem jönne el a premierre. Pedig ne kp in 
I még tegnapelőtt azt mondta a főkapitány,
I hogy (hangsúlyozva) ha a szereposz­
tás úgy marad, ahogy az a „Mintavölgyi 
Híradó “-bau közölve volt — akkor — saj­
nálatára bár — de alig lesz jelen a premi­
eren . . . Gyöngéd nyomás, Csillan. Gyön­
géd nyomás ! . . . Mi mást érthettem a sze­
reposztás alatt, mint Beozkó Bellát, akire 
néhány nap óta a főkapitány haragszik. 
Nem tehettem másként, elvettem Beczkótól 
a tündér szerepét és Murányival játszatom 
három estén, addig meg biztosan szent lesz 
a béke ismét Bella s a főkapitány között. 
Két légy egy csapásra, Csilli kincsem ! 
Kettős reklám a „Sóhajok szigetén“-nek. 
Egyik Murányival, a másik Beczkóval. A 
szinügyi bizottság 6 estére felemelt lielyá- 
rakat engedélyezett, Hat estén beveszünk 
annyit, hogy a pillanatnyi zavarok meg­
szüntethetek lesznek.

Csuosayné. Jó!. Jó!. De engemet a 
I Murányi Dóra mélyebben színezésre fogya-
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Égylet/ lobogdja alá tömörülve — 
a betegek ápolásában és gyorsan 
talpra állításában — közvetve részt 
venni. <

A „Vörös-kereszt Egylet“ utján 
az egész társadalom kérjen részt a 
mentő sőt mondhatjuk — bonmentő 
munkából. A „Vörös-kereszt Egylet“ 
betegápolói már a harctérre sietnek, 
hogy gondjaikba vegyék a betege­
ket, vigasztalják a szenvedőket és 

. ha már nem tudnák megmenteni az 
életnek : megkönnyítsék a haláltu­
sát és előkészítsék őket a nagy útra, 
honnét nincs többé visszatérés.

De nem feledkezik meg a „Vö­
rös-kereszt Egylet“ azokró 1 sem, 
akik talán egy csendes falu fehér 
házikójában aggódó szívvel várják 
a híreket a hitves, az apa, áz ifjú 
sorsa felöl, miért is a tudakozóknak 
díjtalan értesítést ad, az aggódó 
szülők, szerető rokonok és a harc­
ban küzdők között a lehetőség leg­
szélső határáig főn tartja az össze­
köttetést és ha a halálhír eseti dg 
tudtul adja a szomorú valót, anya­
gilag támogatja az elvérzett, áldott 
hősök hátramaradt családjait.

Mily sok munkára, mily sok 
nemes cselekedet gyakorlására nyí­
lik itt tér ! S az egylet legelsörangú 
magasztos feladatának a betegápo­
lásnak teljesítéséből nagy és fontos 
rósz jut a nőknek. — A betegápo- 
lál körül érvényesül és fejük ki leg­
inkább a női szív gyöngédsége A 
nő csodálandó adományokat nyert 
Istentől e hivatás teljesítéséhez. Ha

nem női kezek ápolják a beteget, 
suljmsabb a szenvedése, A betegá­
polás terén oly munkát végeznek a 
nők, a melyet pótolni semmi mással 
nem lehet

Áldottak ama gyöngéd női ke­
zek, amelyek a. fele baráti irgalom 
cselekedeteinek önzetlen és példás 
gyakorlásában nemcsak a haza há­
láját és elismerését vívják ki, ha­
nem hervadhatlan érdemet is szerez­
nek a Mindenható Isten jutalmára. 
És valóban ! a felebaráti szeretetnek 
ekkora m été kére nincs is más mél­
tó jutalom, mint az örökkévalóság 
kutforrása: maga az Isten. Ennek a

tudatában, vajha minél több irgal­
mas szivű nő jelentkeznék a mun­
kára, s gyűlne a vörös-keresztes 
zászlókkal védett barakk várakba a 
a szeretet szolgálatára!

Menjenek a felebaráti szeretet 
ápolónői mentül többen ! Minél na­
gyobb a szenvedők tömege, annál 
nagyobb legyen a szenvedést enyhí­
tők lelkes, hősi csapata ! Ne lankad­
janak a szeretetben és akkor a be­
teg harcosok sem fognak megfogyat­
kozni életerőben, türelemben.

Minden felől ahol csak emberi 
szív dobog e hazában s a hol részt­
vevő szeretet lakozik siessenek a 
nők is a vérző hősök nehéz sorsát 
enyhíteni!

Hifek.

A hódsági úrhöliyek közül többen 
polgártársaink körében a „Vörös-kereszt

Egylet,“ céljaira több száz koronát gyűj­
töttek.

Hódság község életében is nagy mór- 
tékben nyomot hagytak a háborús állapot 
elkerülhetlen következményei. Azonban 
mint az országban egyáltalán mindenütt, 
úgy Hódságon is a hazafias kötelezettség 
és cél teljes tudatában, úgy a táborba tá­
vozott, mint az itthon maradt családtagok 
megnyugvást és fölemelő vigaszt találtak. 
A közhivatalok tevékenysége, természete­
sen, majdnem kizáróan a katonai érdekek 
és követelmények buzgó előmozdítására 
szorítkozik. S a példás buzgalomnak álta­
lános csodálatot és örvendetes elismerést 
keltett eredménye az, hogy a mozgósítás 
körül a közhivatalokra háramló fontos és 
tömeges teendők minden vonalon pontosan 
s a kijelölt határidőben elláttatnak. — A 
gazdasági munkálatok terén az elvűm 
férfi-munkaerő hiányát a nők s az arra csak 
nómileg is alkalmas serdülő gyermekek 
szorgos tevékenysége iparkodik pótolni s 
ekként a gazdasági munkálatok minden na­
gyobb hátrány megelőzésével bevógződhet,- 
nek. — A komlós kertek ültetvényeinek az 
időjárás felette kedvez és kétségtelen, hogy 
a komlószüret közeli időpontjában a szedő 

i munkások hiányát is az itthon maradt esa- 
i Iád tagoknak helyes és körültekintő munka- 
I beosztással s a legszélsőbb határokig r.erje- 
I dően megfeszített szorgalommal sikerül el- 
j lensulyozniok.

A fiatalkorúak szegedi felügyelő ha- 
I lósága készséggel elvállalja a harobavonuló 

családapák gyermekeinek felügyeletét. Aki 
tehát azt óhajtja, hogy az otthonában visz- 
szamaradt, vagy idegeneknél, iparosnál 
vagy cselédként elhelyezett gyermeke fe­
lett a nevezett hatóság felügyeletet gyako-

tékos drámai képessége nagyon aggaszt ! 
Feleded', Aurél, hogy nincs benne drámai 
ér! — Mit tesz ő a második felvonás szín­
lelt őrülósi jelenetében ? Különben is ret­
tenetesen lanyha a taglejtése, az a jelenet 
pedig a felvonás, sőt a darab fénypontja ! 
amit drámai ér nélkül nem lehet megját­
szania.

Csucsay. Hát, kincsem, te rendezed a 
darabok, keresd meg, kutasd föl, nyisd meg 
Dórában azt a drámai eret, aminek ahhoz 
a jelenéshez okvetlenül föl kell pezsdül­
nie ! . . Nekem pénzre van szükségem. — 
Ne feledd, hogy úszom Még pedig egy né­
hány ezer koronával a hátamon. — Aztán 
a központi tartozás ! , . A primadonnáim 
hosszas betegségei, — tenorista, baritonista 
toroklob, drámai szende gyengélkedés és 
más egyiptomi csapás nagyon megviselték 
a kasszarapportot! Nagy a hátralék ! Egye­
dül a zenekar oly szerencsés, hogy nem 
tartozom neki, Bellának is 800 koronával 
tartozom ; az ü érdeke is követeli, hogy I

menjen a darab akár vele, akár nélküle.—- 
Nem szeretnék tönkre menni. Egy férfi, 
aki semmise, csak szerencsétlensége a nő­
nek. Kilenc gyermekünk, t, e és é n, kin­
csem, tisztesen kell hogy éljünk. A társu­
lat sem mehet túl a netovábbon a türelem­
ben. Aztán végre, Dórát szerződtettem jö­
vőre is, még pedig rám nézve felette elő­
nyösen ; Bella szerződése meg 5 hét múlva 
lejár, Egy élelmes színigazgatónak minden­
nel számot kell. vetnie. — Sajnos, hogy a 
direktort is igazgatják egynémely külső- 
hatalmak. De hat hiaba ! A siker soha. sem 
vívható ki a nélkül, hogy olykor ilyen* k ül - 
hatalmasságok lekötelezettjévé ne legyen 
az ember. Szerencsére, még ebbe nem .halt 
bele senki. — Lásd, itt van négy levél. 
Hegedűs, Gál, Jászai, Fedák, — egy se jö­
het vendégszerepelni, nem engedi őket a 
repertoár. — Láthatod, hogy a „Sóhajok 
szigetén “ az egyetlen és utolsó menedé­
kem. Ezt kell kiaknáznom a végő lehele­
tig. Azztán vedd számításba, lelkem Gsil-

lim‘ még azt is, hogy ez a szerencséden 
színház a százszoros szakértői szemlék és 

I helyszíni nyomozatoknak nem sokára áldo- 
j 55atnl esik. — Addig költötték rozoga hírét,
! amig itt-oct valósággal megrokkant. A fő­

kapitány közölte is már velem, hogy hat 
hét múlva, amint lezárom a szezont, bezá­
ratja a színházat azonnal s elvonja rendel­
tetésétől Én tudom, hogy a belügymi- 
nisteri államtitkai- neki unokaöcscse, aki 
ilyesmit könnyen elrendelhet. — Mindezt 

j részletesen el kellett neked mondanom,
! Csilli kincsem, igazolásomul. Aztán meg 

gyűlölöm azokat akik a törteket nem ve­
szik számításba. A rosszul számítás, a fe­
lületesség t e s z i tönkre a színigaz­
gatókat.

Gsucsayné. Azt se téveszd szem elől, 
barátom, hogy a siker forrásának főerét az 
éizékiessóg ápolásában kell, hogy keresse 
az ember.

Gsuesajr. A „Sóhajok szigetén“ — te 
tudod legjobban — felül múl ebben az

f
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roljon, az ezt az óhajtását jelentse be az 
illető községi elöljáróságnál, annak előa­
dása mellett, hogy névszerint megjelölendő 
gyermeke kinél és hol van elhelyezve ? A 
gyermekekre a nevezett hatóság férfi- s il­
letve nő tagjai fognak a legnagyobb gond­
dal és szeretettel felügyelni, — A harctér­
ről a gyermekekre vonatkozóan érkező 
bármilyen természetű kérdésre a felügyelő 
hatóság azonnal válaszol. — Annak meg­
jegyzésével, hogy a fiatalkornak szegedi 
felügyelő hatóságának működési köréhez 
Báosbodrog, Gsauád, Csougrád és Toron tál 
vármegyék tartoznak, — az emberszeretet 
s a fele baráti nemes kötelességek szent ne­
vében felkérjük ama községek elölöjárósá- 
gait ahol e hírünkről a nevezett megyék te­
rületén tudomást szereznek, hogy a jelzett 
cél érdekében e hírünket megfelelő módon 
terjeszteni s az esetleges bejelentésekről fel­
vett jegyzéket megfelelő további eljárás 
végett a „Hódsági Újság“ felelős szerkesz­
tője : dr. Trisehler Aladár ügyvéd címére, 
Hódságra küldeni szíveskedjenek

A vörös kereszt egyesület javára Új­
vidéken az elmlt héten negyvenezer koro­
nt gyűlt egybe s jellemző, hogy az adako­
zók legnagyobbik része szerb.

A m. kir. belügyminister 142.927. sz
körrendeleté szerint a képviselő választók 
összeírására nézve a f. évi augusztus hó 
10-ig terjedő tartalommal megállapított ha­
táridőt egy hónappal meghosszabbította il­
letve az összeírás! munkálatoknak a moz­
gósítás következtében megakadt befejezé­
sére záros határidőül a f, évi szeptember 
hó 10-ik- napját tűzte ki.

Ércpénz a Délvidéknek. Az Osztrák 
és Magyar Bank budapesti íőintézete 50 
millió ércpénzt küldött le az ország déli 
vidékre. Az 50 millió nikkel, ezüst és ko­
pott aranypénz volt, szállítása a vasút 
postakocsijával történt. A jegybank eme 
szokásos óvatosságának háttere az, hogy a

külpolitikai helyzet bármilyen fordulata a 
pénzforgalmat ne korlátozhassa.

Az automobilok szigorú ellenőrzése.
Az automobillorgalom jelenleg szigorú el­
lenőrzésnek van alávetve. Az automobilban 
utazó közönség saját érdekében felkéretik, 
hogy katonai vagy polgári hatóságoknak 
vagy járőröknek felszólítására a gépkocsit 
azonnal állíttassák meg, mivel 
ezeknek a hatóságoknak és őrjáratoknak 
kötelességük, hogy a felszólításuknak nem 
engedelmeskedő gépkocsik ellen fegyvert, 
használjanak.

Hirdetések.

2568 szám 
tkv. 1914

Árverési hirdetményi kivonat,
Tyurcsity Bózsa végrehajtaténak Da­

nilov Veszel in (nős Milutinav Saroltával) 
végrehajtást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 105 K 67 f tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett a hód­
sági kir. járásbíróság területén levő, Der- 
nye községben fekvő, s a deruyei 1325/b. 
sz. betétben A I 1-2 sorsz. 291/1 hrsz 262 
Q öl területű szántóra és' 292/1 hrsz. 120 
□ öl területű udvarra és 896 öisz házra 
300 K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1914 évi szeptember 
hó 19 napján d. e. 10 órako-i Dernye köz­
ség házánál* fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az ár ver élni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 %-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c, 42. §-á- 
ban meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapírban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek elő leges bi-

irányban minden képzelhetőt. — Viharos 
lesz a siker, Csilii kincsem, kivált a har­
madik-negyedik előadástól kezdve, Bellá­
val, akinek olyan szemtelen tekintete van, 
hogy nem szelídülne meg még a római pú- j 
pa szemei előtt sem !

Gsucsayné. Aurél, légy szilárd ! Ne 
hirl.elenkedjól !

IX. jd. Slőbbiek- ékes (ülctcldtr-

Ékes. (Letenyei bevezette, aki tüstént, 
kimegy.) Jó reggelt kívánok ! Bocsánat . . 
Csucsaynó-Cséosy-Csilla úrhölgy ?

Gsucsayné. En vagyok, uram.
Ékes. Csucsay úr ?
Gsucsay. Igen !
Ékes. Van szerencsém magamat be­

mutatva, önöket üdvözölni . . Ekés Aladár 
vagyok. Táreász és novellász, vezórcik- 
kelyoző és szerkesztői üzenetes A „Sóhajok 
szigetén“ szerzőjének gyermekkori barátja, ! 
a helybeli „Földöntúli Hangok“ szépiro­
dalmi és vegyes hetilap újonnan szerződte- j

tett főmuukatársa, — Pestről ! Esztétikus 
és műitész — Működésemet lapunkban a 
„Sóhajok szigetén“ ismertetésével fogom 
megkezdeni. Számítva az önök kivételesen 
nagybecsű szívességére,. alapos tájékozódás 
végett,, a mai — ha jól tudom — jelmezes 
főpróbáról szeretnék egyet-inást hallani, ha 
ugyan . . .

Gsucsay. Igen örvendünk, uram ! . . 
Tegnap kaptam szerzőnktől, Kajetáu Kele­
men úrtól, levelet, amelyben figyelembe 
ajánlja az Un nemes és önzetlen törekvé­
seit. Uram ! örömmel támogatjuk önt hiva­
tásában Hiszen a sajtó szuverén hata­
lom . . .

Gsucsayné. Oh ! a színművészet (he­
lyet mutat Ékesnek, aki leül) és a kritika oly 
szoros kapcsolatban élnek évezredek óta, 
hogy el választ!) atlanok egymástól. É n, 
uram, mindig szerettem a bírálatokat. . Oh! 
hányszor Írtak rólam, a „nimpha-karcsu- 
ságú mezzoszoprán énekesnő“ felől . . .

Gsucsay. Az „olympusi bájakkal!“. .

rói letétbe helyezéséről kiállított letéti elis­
mervényt a kiküldöttnek átadni és az ár­
verési teltételeket aláírni (1881 : LX t.-c. 
147, 150, 170. §§ ; 1908: XL t-c. 21 §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb Ígéretet tett, lia többet Ígér­
ni senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa igéit ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI 25 §) 
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A kiadmány hiteléül:

Molnár s k. telekkünyvvezető

Értesítés

Tisztelettel értesítem Hódság és vi­
déke nagyrabeosűlt közönséget arról, hogy 
katonai szolgálatra bevonulásom folytán az 
üzletem vezetését feleségemnek adtam át és 
hogy ennélfogva felmerülő szükség eseté­
ben vállalatom továbbra is akadálytalanúl 
áll a közönség rendelkezésére.

Kiváló tisztelttel

Suhajda Janos,
temetkezési vállalat tulajdenos

Hódság

Med. Univ.

Dr Lukits IVSirosziáv
fogorvos

Rendel: d. e. 8 — 11 es d. u. 2 — 5 

Z O MB O B, Szent György-tér 2.
Telefon sz. 139.

Gsucsayné. . . . mert annak idején szé­
dületes sikerrel kreáltam „Traviatá“-t; de 
férjhez menve, termékenységem meggátolt 
abban, hogy fényes álmaimat állandósíthas­
sam. Uram ! kilencszeres apává tettem a 
férjemet, 11 év alatt ! . . De ezzel aztán le 
is vannak zárva a számadásaink. „Elég 
volt már a furulyából, Riadjatok meg har­
sonák, !“ ahogy Petőfi, a magyar Tyrteusz 
dalija ! — S ha a hangom tönkre ment is, 
mint rendező és dramaturg, elfoglalom Au­
rélom társulatánál a hajlamaimhoz méltó és 
egyéniségemhez illő helyet, és segítek a 
férjemnek házilag kezelni a társulatot.

Ékes. Házilag ? 1
Gsucsay. Igen ! És mondhatom uram, 

hogy a vidéki színészet az ilyen, házilag 
kezelt alapokon szervezve, nem jutott volna 
oda, ahol ma all : — a tönk szélére !

Ékes. Kétségkívül, uram ! . . De a mai 
jelmezes próba, ha szabad kérdeznem

Gsucsay. Egy fél óra múlva kezdődik.
(Folyt, köveik.)

’ " 'V tehén****-
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ALAPÍTVA
1858-ban.

Mindennemű futó és ""nagy 

szőnyegek.

Csipke- és szövetfüggönyök. 

Ágy- és asztaiteritök. 

Flanell- é$ trikoí-takarők.

Hazai pokrócok.

Üti-., kocsi és lótakarók. 

Ágynemüek.

Vas- és rézbuíorok, gyermek­

es kerti székek.

▼ ■ ▼
Képes árjegyzékünket kívánatra ingyen és bérmentve

feli

H

Hirdetmény.
Harry Leather Pölich!

a Chemicai Works Limitéd gyárt­
mánya az úri világ cipőtisztito-szere! 
csodás lény ! minden dobozhoz hasz­
nálati utasítás van mellékelve fon­
tos tudnivalóval.

Angol minőség ! — Minden foltot kivesz.

Fehér, fekete és lakcipökhöz is kap­
ható.

Ara : nagy 
kis

doboz 1 K.
60 filléi-.

Egyedüli elárusító:
Kanyó Béla cég,

H ó d s á g.

HISSF” Viszont elárusítót keres min­
den községben egyet

Sten^S^Marke
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Thomasschlacka
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Gyermekeimnek nem adok élesz­
tővel készített tésztákat, férjem, ki 
gyermekorvos, határozottan ellen­
sége az ilyeneknek. Minthogy azon­
ban a kicsinyeknek a tészta kell, 
lepényt, tortákat s felfúj tat dr. 
Oetker-féle sütőporral készítek ne­
kik. Vacsorára gyerekeim tejből 
és tojásból púd dingot kapnak, mit 
a kitűnő Dr. Oetker-féle pudding- 
porokkal készítek el, vagy pedig 
crémet Dr. Oetker-féle dóimnál 
erem porral Változatosság kedvéért 
kicsinyeimnek időközönként Dr. 
Oetker-féle vörös darát adok. mi 
egy kitűnően frissítő utoétel Mind 
ezen ételek ízletesek, táplálok és 
last nőst least voltuk dacára olcsok.

-> r.,iMwv:wrrü<’»«iw —

Őszi trágyázás!

KO MASSALAK
A legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya ! 

Óvakodjunk a hamisításoktól!
Csak akkor valódi, ha ilyen zsákban van "tSM 

és eredeti ólomzár van rajta.
Minden zsák tartalomjegyzékkel vau ellátva!

KALMAR VILMOS
a Thomasphosphatfabriken Berlin, vezőrképviselöje 

BUDAPEST, VI, A DRÁSSY-ÚT 4!) 
Különösen a jelenlegi rendkívüli OLCSÓ árakra 

figyelmeztetjük a vásárlókat.

A

Figyelem.

Van szerencsém Hódság és vi­
déke t. közönségének 
mébe ajánlani, hogy

becses ligyel- 
üzletemben

szandálok
minden nagyságban kaphatók.

Vidéki megrendeléseknek posta 
útján még a megrendelés napján 
eleget teszek.

Tisztelettel
Hausz Gyula

Hódság.

1 Raab János I

I könyvnyomdámban
M minden e szakba vágó munkák elkészitósófc elvállalom u m.
Ok eljegvzési. értesítők, névjegyek, meg^ivők, falragaszok.
|i Sfászjelentések, levélpapír és boriiéi?, szdmlák és árjegy-
M stb Aagv raktár községi s ügyvédi nyomtaívá-m »fokban- — Alagy választék papir- és Írószerekben.
^ -A. „Hódsági TXjsá.gcc k.iad.ója-
H Könyvnyomda és papirkereskedés Hodsau, Hróf Széchenyi i.-utca 209 sz.
■ Telefon szám 20. "TjPJS?

Raub J. gyoissujtó nyomása Hódság
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